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Knuddel-
Buddies

nähen!
Mini- und Maxi-Freunde 
mit dem besonderen Extra
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02	 Knuddel-Happy und Mini-Paulchen
06	 Knuddel-Cool und Mini-Yeti
10	 Knuddel-Kopf hoch  und Mini-Zwinker
14	 Knuddel-Bär und Mini-Schmolli
18	 Knuddel-Grummel und Mini-Eumel
22	 Knuddel-Partyqueen und Mini-Frechdachs
26	 Knuddel-Frosch und Mini-Lovely
30	 Knuddel-Sorry und Mini-Sweety
34	 Knuddel-Darling und Mini-Smiley
38	 Knuddel-Schlafmütze und Mini-Teddy
42	 Maxi-Buddy und Mini-Buddy  
	 Grundanleitung
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Registrierung zum Ausdrucken bereit. Den Freischalte-Code 
finden Sie im Impressum.
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Kennen Sie schon die neuen Knuddel-Buddies, die nur darauf warten, durch Sie und Ihre 
Nähmaschine zum Leben erweckt zu werden? Nein? Dann wird es aber Zeit! Die einfachen und 
schnell genähten Figuren sind die idealen Projekte für Näh-Anfänger und bieten einen tollen 
Start ins neue Hobby. 

Ob Mini oder Maxi, jeder der freundlichen Kuschel-Typen bringt seine ganz persönliche Mes-
sage mit. Sind Sie gerade ganz schön müde, geht Ihnen irgendetwas ziemlich auf die Nerven 
oder möchten Sie einfach mal wieder mit jemandem kuscheln? Dann finden Sie in diesem Buch 
bestimmt den richtigen Buddy.

Ob als Maxi für zuhause oder auch die kleinere Mini-Variante für unterwegs, für jeden gibt 
es den richtigen Kuschelfreund. Die Maxi-Buddies überraschen zudem noch mit praktischer 
Bauchtasche und aufgesticktem Motto, sodass sie noch eine ganz besondere Message mit auf 
den Weg bekommen. Mit den einfachen Schritt-für-Schritt-Anleitungen sind die Figuren ganz 
schnell nachgenäht. Übrigens: Auch als Geschenk für liebe Menschen sind diese Kerlchen eine 
tolle Idee.

Vorwort
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Was ist  
dein Outfit of  

the Day?

Knuddel-Happy
und Mini-Paulchen 
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Mit einem  
Lächeln ist  

man immer gut  
angezogen!
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MATERIAL
Knuddel-Happy
Körper: Möbelstoff in Braun meliert,  
2x 30 cm x 40 cm 

Tasche: Feincord in Taupe, 30 cm x 25 cm

Augen: Filz in Weiß, 2 mm stark, Rest

Vliesofix, Rest

Webband in Grau-Rosa gemustert,  
2 cm breit, 30 cm lang

150 g Füllwatte

Smiley
Feincord in Curry, 2x 15 cm x 15 cm

Filz in Weiß, 2 mm stark, 15 cm x 15 cm

Vlieseline H200, 15 cm x 15 cm

Maxi-Buddy
Knuddel-Happy

VORLAGENÜBERSICHT
Schnittmuster Grundmodell Maxi-Buddy „Körper“ 
und „Tasche“
Schnittmuster „Augen“ und „Smiley“
Stepplinienvorlage „Gesicht“ und „Tasche“

ANLEITUNG KNUDDEL-HAPPY
1	 Nach der Grundanleitung für den Maxi-Buddy (sie-
he S. 44/45) nähen, dabei jedoch in Schritt 7 zuerst 
das Webband gemäß Markierung im Schnittmuster 
aufsteppen und dann die Tasche auf das vordere 
Körperteil nähen. 

ANLEITUNG SMILEY
1	 Für den Smiley die Vlieseline auf die linke Stoff-
seite eines Cordzuschnitts bügeln. Anschließend den 
Kreis gemäß Schnittmuster zuschneiden. Augen und 
Mund aufsteppen (siehe „So wird’s gemacht“).

2	 Den Filz auf die linke Stoffseite des zweiten 
Cordzuschnitts und den bereits zugeschnittenen, 
bestickten Smiley mit dem Gesicht nach oben auf 
den Filz legen. Die drei Lagen mit 2 mm Abstand 
zum Stoffrand rundherum zusammensteppen. Zum 
Schluss die beiden unteren Stofflagen in der Form 
des Smileys zuschneiden. Den Smiley in die Tasche 
stecken.

TIPP:
Die Mundlinie im Buddy-Gesicht ggf. mehr als  
4x steppen, damit der Mund auf dem Möbel-
stoff gut zu erkennen ist.

Ich bin  
ca. 32 cm  

groß.

Schnittmuster stehen in der TOPP Digitalen Bibliothek unter  
www.topp-kreativ.de/digibib zum Ausdrucken bereit.
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